test
wiedzyP

co wiesz o0 Szewczaku?

€O 0 nim wiesz?

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jak ma na imie Kamil Szewczak?
o A - Kamil
o B - Kamil
o C - Kamil
o D - Kamil

2. gdzie mieszka Kamil Szewczak
o A - Ciemnica
o B - Komiséw
o C - Krzyckie Dofki
o D - Przykory

o A-400
o B-500
o C-600
o D-1000

. ile metréw bedzie miat Szewczak dalej do domu gdy usigdzie w pierwszej jednostce

4. najlepszy kolega szewczaka to:
o A - tukasz Zaklika
o B - Kamil Szewczak
o C - Pentium Core2
o D - nie ma znajomych

5. Jak nie nazywaliSmy Szewczaka?
o A - lamus, cwel, kurwa, pata
o B - jajogtowy, glowczak, krawczak
o C - kolega
o D - menda, frajer, symetryczne stoneczko
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6. Co powiedziat Kamil Krél gdy Kamil Szewczak uklgkt na stoku

o A - kocham bieszczady
o B - siewo to lamus

o C - zaklika, tez sie wywal
o D -ide do domu

7. Kiedy byt prima aprilis?
o A - miesigc przed grudniem
o B - wczoraj
o C-jutro
o D - sto lat za murzynami

8. kto jako jedyny nie robit fali na Slubowaniu
o A - Krélik
o B - Sakson
o C - Szewczak
o D - Zaklika

9. Czego nie powiedziat Szewczak
o A - sieeeeeeMASZ?!
o B - sam jestes chuderlawy
o C - sprébuj, sprébuj!!!
o D - napierdalamy sie?

10. Z czego Szewczak pisze komisa?
o A -Zklockéw DUPLO
o B-zw-fu
o C -z kung-fu
o D - z matmy (hahahahah debil)

11. lle punktéw zdobywa statystyczny Szewczak?
o A-10-15 jak normalny uczen
o B -8-10 jak uczen staby
o C - 1-3 jak uczen jedynkowy
o D - 0 jak cztowiek warzywo
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12. kto powiedziat stowa: &quot;moze kolega sie dotgczy?&quot;
o A -kolejarz
o B - Stawoj Szewczak
o C - ten kurwa frajer gatgzka
o D - kolega szewczaka

13. kto wpierdoli szewczakowi 26 sierpnia
o A - Sakson
o B - Szewczak
o G - Sebek
o D - pan z komisji

14. gdzie bedzie pracowat Szewczak po szkole?
o A - nigdzie
o B - bedzie sie uczyt do sSmierci
o C - w centrum pokemon
o D - w instytucie podkrecania wszystkiego

15. Gtdwny hejter Szewczaka to
o A - Sakson
o B - Szewczyk
o C - pan Jezus
o D - Jaruzelski

16. w pierwszym pytaniu byta odpowiedz C hahahahahaha lamusie =~ wspétczynnik
masy gtowy szewczaka do masy szewczaka wynosi:

oA-1:8

o B-1:1

o C-0:0

o D-10000:4
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